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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

Γνωρίζεται ότι την 17-12-2024 η Αναπληρώτρια συντονίστρια της
Γραμματείας Γυναικών και Εκτελεστική Γραμματέας ΖΟΥΠΗ Κορίνα-Αικατερίνη
της Ένωσης Αξιωματικών Ελληνικής Αστυνομίας Ανατολικής Μακεδονίας &
Θράκης, συνοδευόμενη από το μέλος της Ένωσης μας A/B΄ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ
Βασίλειο, ο οποίος είναι και επικεφαλής του Γραφείου Αντιμετώπισης
Ενδοοικογενειακής Βίας του Α.Τ. Κομοτηνής, πραγματοποίησαν συνάντηση με
την Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Πολιτικών Ισότητας και
Αντιμετώπισης Διακρίσεων και Έμφυλης Βίας Δήμου Κομοτηνής κα
ΣΤΟΓΙΑΝΝΙΔΟΥ Κλεοπάτρα, υπό την εποπτεία της οποίας λειτουργεί ο Ξενώνας
Φιλοξενίας Κακοποιημένων Γυναικών του Δήμου Κομοτηνής, καθώς και την
κοινωνική λειτουργό της εν λόγω Δομής κα ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ Κυριακή.

Κατά τη συνάντηση είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για το δεκαετές
έργο και τις δράσεις του Ξενώνα, ο οποίος είναι μοναδικός στην Περιφέρεια
της Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και έχει ως στόχο την φιλοξενία
κακοποιημένων γυναικών και των παιδιών τους, παρέχοντάς τους στέγη,
τροφή, ψυχολογική, εργασιακή και κοινωνική στήριξη, καθώς και δημιουργική
απασχόληση στα παιδιά και βοήθεια με τα μαθήματά τους. Η συνάντηση
έκλεισε με την παράδοση ενόψει Χριστουγέννων, οικονομικής βοήθειας.

Για ακόμη μία χρονιά η Ένωσή μας με την πολύτιμη συμβολή των μελών
της, κατάφερε να προσφέρει τη συμβολική αρωγή της σε έναν σημαντικό
κοινωνικό φορέα που λειτουργεί στην Περιφέρειά μας, αναγνωρίζοντας το
πολύτιμο έργο του. Το προσωπικό του Ξενώνα ευχαρίστησε την Ένωσή μας,
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δηλώνοντας ότι βρίσκεται σε αγαστή συνεργασία με τις τοπικές αστυνομικές
αρχές. Ως αστυνομικοί, αλλά κυρίως ως Άνθρωποι στεκόμαστε πάντα στο
πλευρό του πολίτη, δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στις ευάλωτες κοινωνικές
ομάδες. Μαζί με τις τοπικές κοινωνικές δομές παραμένουμε συνοδοιπόροι
στον αγώνα για τη εξάλειψη της ενδοοικογενειακής όπως και κάθε άλλης
μορφής βίας στην κοινωνία μας.
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